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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Magister Bajtocki jest najbardziej lubianym nauczycielem wychowania fizycznego w Szkole Podstawowej nr 64
im. Komiwojazera Bajtazara w Bajtocji. Na kazdych zajeciach, po przeprowadzeniu krétkiej rozgrzewki, pyta
uczniéw w jaka gre zespolowsa chcieliby graé, a nastepnie pomaga im podzieli¢ sie na druzyny.

Podczas zbidérki uczniowie ustawiaja sie w szereg, numerujac sie tym samym kolejnymi liczbami od 1 do n.
Mgr Bajtocki tworzy druzyny tak, aby kazda z nich stanowita spdjny fragment szeregu. Kazdy z uczniéw musi
naleze¢ do jednej z druzyn.

Nauczyciel dobrze zna swoich uczniéw i wie, ze uczen o numerze i bedzie zadowolony z podziatu tylko
wtedy, gdy liczba zawodnikéw w jego druzynie bedzie nie mniejsza niz ¢; oraz nie wigksza niz d;.

Mgr Bajtocki zastanawia sie, czy da sie podzieli¢ uczniéw na druzyny tak, aby kazdy z nich byt zadowolony.
Jedli jest to mozliwe, chcialby poznaé¢ maksymalng mozliwg liczbe powstalych druzyn, a takze liczbe podzialéw
realizujacych to maksimum.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 1000000), oznaczajaca liczbe
uczniéw. Kolejne n wierszy opisuje preferencje ucznioéw: i-ty z tych wierszy zawiera dwie liczby calkowite ¢;, d;
(1 < ¢; < d; < n), oznaczajace, ze uczen o numerze i bedzie zadowolony, gdy liczba zawodnikéw w jego
druzynie bedzie nalezala do przedziatu [¢;, d;].

Wyjscie
Jedli da sie podzieli¢ uczniow wedlug procedury mgra Bajtockiego tak, aby kazdy z nich byl zadowolony, na
wyjscie nalezy wypisa¢ dwie liczby catkowite oddzielone pojedynczym odstepem — maksymalng liczbe druzyn

i liczbe podzialéw realizujacych to maksimum. Drugg z tych liczb nalezy wypisa¢ modulo 10° + 7.
Jedli uczniéw nie da sie podzieli¢ zgodnie z powyzszymi wymogami, na wyjscie nalezy wypisaé stowo NIE.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
9 52

14

25

3 4

15

11

25

35

13

11

natomiast dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
2 NIE

11

2 2

v.1.1 1/1 Druzyny [A]



